
 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 
 

 



                               G E N E R A T I O N S-MATRIX              

                               ============================              

 ZEILNR      1     2     3     4     5     6     7     8     9    10     

    ALTKLS   1     2     1     2     3     1     1     2     3     1     

                                                                         

   1  1    0.000 0.500 0.000 0.250 0.250 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000   

   2  2    1.    0.    0.    0.    0.    0.    0.    0.    0.    0.      

   3  1    0.000 0.500 0.000 0.250 0.250 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000   

   4  2    0.    0.    1.    0.    0.    0.    0.    0.    0.    0.      

   5  3    0.    0.    0.    1.    0.    0.    0.    0.    0.    0.      

   6  1    0.000 0.500 0.000 0.250 0.250 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000   

   7  1    0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.250 0.250 0.000   

   8  2    0.    0.    0.    0.    0.    0.    1.    0.    0.    0.      

   9  3    0.    0.    0.    0.    0.    0.    0.    1.    0.    0.      

  10  1    0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.250 0.250 0.000   

                                                 
R-MATRIX         BB                                             

======================                                          

 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000     

                                                                 

                                                                 

 GEN-FREQUENZEN , M-VEKTOREN VON PFAD  :              B B        

                                                                 

FXT                                                              0.000000                     

  1 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                              0.000000                     

  2 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                              0.000000                     

  3 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                              0.000000    

  4 0.250 0.000 0.250 0.000 0.000 0.250 0.250 0.000 0.000 0.250  

FXT                                                              0.031250                      

  5 0.000 0.250 0.000 0.250 0.000 0.000 0.000 0.250 0.000 0.000   

 FXT                                                             0.000000                      

  6 0.188 0.000 0.188 0.000 0.250 0.188 0.188 0.000 0.250 0.188   

FXT                                                              0.017578                      

  7 0.063 0.188 0.063 0.188 0.000 0.063 0.063 0.188 0.000 0.063   

FXT                                                              0.007813                      

  8 0.141 0.063 0.141 0.063 0.188 0.141 0.141 0.063 0.188 0.141   

FXT                                                              0.014282                      

  9 0.094 0.141 0.094 0.141 0.063 0.094 0.094 0.141 0.063 0.094   

FXT                                                              0.010986                      

 10 0.121 0.094 0.121 0.094 0.141 0.121 0.121 0.094 0.141 0.121   

FXT                                                              0.013008                      

 11 0.105 0.121 0.105 0.121 0.094 0.105 0.105 0.121 0.094 0.105  

FXT                                                              0.011948                     

 12 0.114 0.105 0.114 0.105 0.121 0.114 0.114 0.105 0.121 0.114  

FXT                                                              0.012553                     

 13 0.109 0.114 0.109 0.114 0.105 0.109 0.109 0.114 0.105 0.109  

FXT                                                              0.012230                     

 14 0.112 0.109 0.112 0.109 0.114 0.112 0.112 0.109 0.114 0.112  

FXT                                                              0.012407                     

 15 0.111 0.112 0.111 0.112 0.109 0.111 0.111 0.112 0.109 0.111  

FXT                                                              0.012312                     

 16 0.111 0.111 0.111 0.111 0.112 0.111 0.111 0.111 0.112 0.111  

 

 

 

 

FXT                                                              0.012363                     

 25 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

R-MATRIX         KB                                             

 ======================                                          

 0.000 0.000 0.000 0.250 0.250 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000     

0                                                                

                                                                 

                                                                 

 GEN-FREQUENZEN , M-VEKTOREN VON PFAD  :              K B        

                                                                 

FXT                                                               0.000000  

  1 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000  

  2 0.250 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000                     

  3 0.250 0.250 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000                     

  4 0.125 0.250 0.125 0.000 0.000 0.125 0.125 0.000 0.000 0.125  

FXT                                                               0.007813                      

  5 0.125 0.125 0.125 0.125 0.000 0.125 0.125 0.125 0.000 0.125   

FXT                                                               0.015625                      

  6 0.094 0.125 0.094 0.125 0.125 0.094 0.094 0.125 0.125 0.094   

FXT                                                               0.010254                      

  7 0.125 0.094 0.125 0.094 0.125 0.125 0.125 0.094 0.125 0.125   

FXT                                                               0.013672                      

  8 0.102 0.125 0.102 0.125 0.094 0.102 0.102 0.125 0.094 0.102   

FXT                                                               0.011505                      

  9 0.117 0.102 0.117 0.102 0.125 0.117 0.117 0.102 0.125 0.117   

FXT                                                               0.012817                      

 10 0.107 0.117 0.107 0.117 0.102 0.107 0.107 0.117 0.102 0.107   

FXT                                                               0.012064                      

11 0.113 0.107 0.113 0.107 0.117 0.113 0.113 0.107 0.117 0.113 

FXT                                                               0.012501                    

 12 0.110 0.113 0.110 0.113 0.107 0.110 0.110 0.113 0.107 0.110 

FXT                                                               0.012258                    

 13 0.112 0.110 0.112 0.110 0.113 0.112 0.112 0.110 0.113 0.112 

FXT                                                               0.012394                    

 14 0.111 0.112 0.111 0.112 0.110 0.111 0.111 0.112 0.110 0.111 

FXT                                                               0.012319                    

 15 0.111 0.111 0.111 0.111 0.112 0.111 0.111 0.111 0.112 0.111 

FXT                                                               0.012360                    

 16 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 

 

 

 

 

 

FXT                                                               0.012338                    

 17 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 



 

R-MATRIX      BK-ZBE                                            

 ======================                                          

 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000     

 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000     

                                                                 

                                                                 

 GEN-FREQUENZEN , M-VEKTOREN VON PFAD  :        B K - Z B E      

                                                                 

FXT                                                               0.000000                     

  1 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000                     

  2 0.000 0.000 0.500 0.000 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000                     

  3 0.000 0.000 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000                     

  4 0.125 0.000 0.125 0.000 0.500 0.125 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.007813                     

  5 0.125 0.125 0.125 0.125 0.000 0.125 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.015625                     

  6 0.094 0.125 0.094 0.125 0.125 0.094 0.063 0.000 0.000 0.063  

FXT                                                               0.010254                     

  7 0.125 0.094 0.125 0.094 0.125 0.125 0.063 0.063 0.000 0.063  

FXT                                                               0.013672                     

  8 0.102 0.125 0.102 0.125 0.094 0.102 0.063 0.063 0.063 0.063  

FXT                                                               0.011505                     

  9 0.117 0.102 0.117 0.102 0.125 0.117 0.094 0.063 0.063 0.094  

FXT                                                               0.012817                     

 10 0.107 0.117 0.107 0.117 0.102 0.107 0.082 0.094 0.063 0.082  

FXT                                                               0.012064                     

 11 0.113 0.107 0.113 0.107 0.117 0.113 0.098 0.082 0.094 0.098  

FXT                                                               0.012501                     

 12 0.110 0.113 0.110 0.113 0.107 0.110 0.098 0.098 0.082 0.098  

FXT                                                               0.012258                     

 13 0.112 0.110 0.112 0.110 0.113 0.112 0.102 0.098 0.098 0.102  

FXT                                                               0.012394                     

 14 0.111 0.112 0.111 0.112 0.110 0.111 0.104 0.102 0.098 0.104  

FXT                                                               0.012319                     

 15 0.111 0.111 0.111 0.111 0.112 0.111 0.106 0.104 0.102 0.106  

FXT                                                               0.012360                     

 16 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.111 0.107 0.106 0.104 0.107  

FXT                                                               0.012338                     

 

 



 

1R-MATRIX         BB                                             

 ======================                                          

 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000     

 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000     

0                                                                

                                                                 

                                                                 

 GEN-FREQUENZEN , M-VEKTOREN VON PFAD  :              B B        

                                                                 

FXT                                                               0.000000          

  1 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000         

  2 0.500 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.125000              

  3 0.000 0.500 0.000 0.500 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000 0.000  

FXT                                                               0.000000        

4 0.375 0.000 0.375 0.000 0.500 0.375 0.250 0.000 0.000 0.250 

FXT                                                               0.070313              

 5 0.125 0.375 0.125 0.375 0.000 0.125 0.000 0.250 0.000 0.000 

FXT                                                               0.031250             

 6 0.281 0.125 0.281 0.125 0.375 0.281 0.250 0.000 0.250 0.250 

FXT                                                               0.057129                    

 7 0.188 0.281 0.188 0.281 0.125 0.188 0.125 0.250 0.000 0.125 

FXT                                                               0.043945                    

 8 0.242 0.188 0.242 0.188 0.281 0.242 0.203 0.125 0.250 0.203 

FXT                                                               0.052032                    

 9 0.211 0.242 0.211 0.242 0.188 0.211 0.188 0.203 0.125 0.188 

FXT                                                               0.047791                    

10 0.229 0.211 0.229 0.211 0.242 0.229 0.203 0.188 0.203 0.203 

FXT                                                               0.050211                     

11 0.219 0.229 0.219 0.229 0.211 0.219 0.203 0.203 0.188 0.203  

FXT                                                               0.048920                     

12 0.224 0.219 0.224 0.219 0.229 0.224 0.212 0.203 0.203 0.212  

FXT                                                               0.049628                     

13 0.221 0.224 0.221 0.224 0.219 0.221 0.211 0.212 0.203 0.211  

FXT                                                               0.049250                     

14 0.223 0.221 0.223 0.221 0.224 0.223 0.216 0.211 0.212 0.216  

FXT                                                               0.049453                     

15 0.222 0.223 0.222 0.223 0.221 0.222 0.216 0.216 0.211 0.216  

FXT                                                               0.049345                     

16 0.222 0.222 0.222 0.222 0.223 0.222 0.218 0.216 0.216 0.218  

FXT                                                               0.049403                     

17 0.222 0.222 0.222 0.222 0.222 0.222 0.219 0.218 0.216 0.219  

 

Die Inzuchtswerte ohne den Faktor (1/2xN) werden nach der Formel s. Seite ?? Punkt 4.1 berechnet. 

 

Beispiele: 

Der Wert .125000 ist das Ergebnis aus: 4x.5x.5x.5x.25 

Der Wert .057129 ist das Ergebnis aus: 4x(.5x.281x.25x.281 + .5x.281x.25x.125) 



 
Die Kommastelle in der letzten Spalte, Inzuchtsteigerung ohne  

Berücksichtigung des Faktors (1/2Ne), ist um eine Stelle verschoben 

Also nicht 0.00123 sondern 0.0123 ist korrekt. 


